
＜貸館利用者＞

Q１)　当館の主なご利用目的は？

(人）
① 趣味・娯楽 48
② 生涯学習 12
③ 習いごと（稽古） 33
④ 会議（打合せ） 13
⑤ 健康維持 20
⑥ 講座 6
⑦ 図書利用 16
⑧ 勉学 5
⑨ その他 4

157
※ 複数回答

Q2)　貸館の申込方法を教えてください？

(人）
① ふれあいネット端末 23
② PCインターネット 33
③ 携帯・スマートフォン 25
④ 無回答 35

116

※ 複数回答

Q3)　アリーノのホームページをご覧になりますか？

(人）
① 週１回程度 4
② 月１回程度 26
③ 殆どみない 33
④ 見たことがない 37
⑥ 無回答 4

104

①趣味・娯楽
31%

②生涯

学習
8%

③習いごと（稽古）
21%

④会議（打合せ）
8%

⑤健康維持
13%

⑥講座
4%

⑦図書利用
10%

⑧勉学
3%

⑨その他
2%

利用目的

①週１回程度
4%

②月１回程度
25%

③殆どみない
32%

④見たことがない
35%

⑥無回答
4%

ホームページ

①ふれあいネット

端末
20%

② PCインターネット
28%

③携帯・

スマート

フォン
22%

④無回答
30%

貸館予約方法



Q4)　毎月発行の「アリーノニュース」をご覧になりますか？

(人）
① 見る 23
② 見ない 41
③ 時々見る 37
④ 無回答 3

104

Q5)　アリーノ地域図書室の貸出カードをお持ちですか？

(人）
① はい 38
② いいえ 62
③ 無回答 4

104

Q6)　アリーノ主催のイベント・講座に参加されたことはありますか？

(人）
① アリーノフェスタ 32
② 夏休みこどもフェスタ 9
③ 音楽コンサート 22
④ 各種講座 12
⑤ 図書イベント 2
⑥ 参加したことがない 29
⑦ 無回答 21

127

※ 複数回答

①見る
22%

②見ない
39%

③時々見る
36%

④無回答
3%

アリーノニュース

①はい
36%

②いいえ
60%

③無回答
4%

アリーノ図書カード

①アリーノフェスタ
25%

②夏休み

こどもフェ

スタ…

③音楽コンサート
17%

④各種講座
9%

⑤図書イベント
2%

⑥参加したことが

ない
23%

⑦無回答
17%

イベント 講座



Q7)　アリーノ主催のイベント・講座の情報をどこで知りましたか？

(人）
① ホームページ 16
② 館内チラシ・ポスター 50
③ 町内会回覧 9
④ 知り合い・友人から 25
⑤ 無回答 23

123

※ 複数回答

Q８)　アリーノ地域図書室の雑誌のラインナップについて

(人）
① 満足 7
② やや満足 9
③ 普通 55
④ やや不満 4
⑤ 不満 2
⑤ 無回答 27

104

Q9)　アリーノ所蔵本WEB検索システムの使用状況について

(人）
① 利用している 6
② 時々利用している 10
③ 使用していない 48
④ 存在をしらなかった 12
⑤ 無回答 28

104

①ホームページ
13%

②館内チラシ・ポスター
41%③町内会回覧

7%

④知り合い・

友人から
20%

⑤無回答
19%

情報の取得

①満足
7% ②やや満足

8%

③普通
53%

④やや不満
4%

⑤不満
2%

⑤無回答
26%

雑誌の種類

①利用している
6%

②時々利用して

いる
10%

③使用していない
46%

④存在をしらな

かった…

⑤無回答
27%

図書システム



Q10）スタッフの対応について

(人）
① 満足 56
② やや満足 14
③ 普通 21
④ やや不満 5
⑤ 不満足 0
⑥ 無回答 8

104

Q.11)　施設の清掃・清潔度について

(人）
① 満足 60
② やや満足 16
③ 普通 18
④ やや不満 3
⑤ 不満足 0
⑥ 無回答 7

104

Ｑ12　アリーノのコロナ感染防止対策について

(人）
① 満足 51
② やや満足 18
③ 普通 26
④ やや不満 1
⑤ 不満足 2
⑥ 無回答 6

104

①満足
54%

②やや満足
13%

③普通
20%

④やや不満
5%

⑤不満足
0% ⑥無回答

8%

スタッフ満足度

①満足
58%②やや満足

15%

③普通
17%

④やや不満
3%

⑤不満足
0%

⑥無回答
7%

清掃満足度

①満足
49%

②やや満足
17%

③普通
25%

④やや

不満
1%

⑤不満足
2%

⑥無回答…

コロナ感染防止対策



Ｑ13　アリーノの総合的な満足度について
(人）

①
自分も利用するし、
他人にも推奨した
い

39

②
自分は是非利用す
る

35

③
機会があれば利用
する

16

④
あまり利用したいと
思わない

0

⑤ 利用したくない 0
⑥ 無回答 14

104

＜貸館利用者様からの声＞
・各部屋毎に加湿器の設置して欲しい。
・コロナが収まったら、料理教室やこども食堂の再開を期待します。
・部屋の中にちょっとしたゴミ箱を設置してほしい
・鍵の受け渡しを５分前ではなく10分前に渡してほしい。
・アリーノは地域のために大変良い館だと思います。一層の発展を願います。
・いつも利用させていただいて満足しています。ありがとうございます。
・無料で利用できる駐車場をもっと増やしてほしい。
・子供たちが遊べるように集会室の時間制の貸出等があるともっといい。

①自分も利用するし、他

人にも推奨したい
38%

②自分は是非利用する
34%

③機会があれば

利用する
15%

④あまり

利用した

いと思わ

ない
0%

⑤利用したくない
0%

⑥無回答
13%

総合満足度



習いごと（稽古）

利用目的







コロナ感染防止対策



総合満足度


